

社区“两委”换届开始啦

从社区热心人里选“当家人”

本报讯(记者 许建立) 社区“两委”换届,关系你我他。11月14日上午,在80余名居民的监督见证下,十亩园社区党组织候选人民主推荐会正式开始。14日下午,后坡街社区、历山路社区、青龙街社区、解放路社区党组织候选人民主推荐会也如期举行。

“这些候选人都是社区里的热心人,为大伙办了不少好

事,选谁不选谁,推荐的时候真得好好斟酌一下,得从这些热心人里选个当家人”,十亩园社区党员李先生拿到选票后,对候选人评价很高。

据了解,解放路街道社区党总支5个,社区支部14个,共有党员1049人。今年以来,根据区委、区政府的安排部署,解放路街道、各社区基层党员干部开展了党的群众路线教

育实践活动和“创卫”活动,社区“两委”班子建设得到了明显加强,党员干部的精神面貌有了新的变化,工作作风有了新的改进。这次换届选举,既是对教育实践活动成果的一次检验,也为巩固和扩大活动成果、进一步促进社区党组织创先争优、加强社区班子建设和干部队伍建设提供了新的契机。

同时,社区“两委”换届选举的风气如何,直接关系到换届质量,直接影响街道党工委、办事处、社区党委、居委会在居民群众中的威信和形象。解放路街道社区“两委”换届选举工作领导小组强调,广大党员群众增强责任感和正义感,珍惜自己手中神圣的一票,在思想上、行动上自觉抵制拉票贿选,使

拉票贿选没有滋生的土壤。街道党工委也将建立集体谈话制度,对参与选举竞争的人员进行谈话教育,引导他们采取合法、正当的方式有序参与竞争。选举前,各社区党组织召开一次严肃换届纪律专题组织生活会,引导候选人在规范言行、严守纪律,公平阳光竞争、营造良好换届环境上作出承诺。

扎实推进,确保圆满完成换届选举任务

解放路街道召开社区“两委”换届工作动员部署会议

本报讯(记者 许建立) 11月10日上午,解放路街道召开社区“两委”换届工作动员部署会议。贯彻落实上级有关会议精神,全面安排部署解放路街道社区“两委”换届工作。

会上,街道纪工委书记王群宣读了《解放路街道关于做好城市社区“两委”换届选举工作的实施方案》,进一步明确了社区“两委”换届选举工作的指导思想、目标要求、基本原则和方法步骤。街道党工委副书记、政协工作室主任王桂兰带领学习了社区党组织公推直选工作流程,印发了社区“两委”换届工作配档表。

街道党工委副书记李

乐军同志强调,要认清形势,统一思想,充分认识“两委”换届工作的重要性;要突出重点,强化措施,把握好换届选举工作的重点环节;要严肃纪律,匡正风气,营造风清气正的换届选举环境;要明确责任,精心组织,切实加强对换届选举工作的领导;要统筹兼顾,精心组织,扎实推进,确保高标准、高质量地完成换届选举任务,为街道经济社会各项事业又好又快发展提供坚强组织保证。

机关全体领导班子成员、各科所队负责人、各社区党组织书记、党工委办公室、社会事务科全体人员参加会议。



11月14日,十亩园社区、历山路社区、后坡街社区、青龙街社区、解放桥社区分别召开了党组织候选人民主推荐会,根据社区党员推荐会议推荐结果、居民代表会议推荐结果以及社区党组织委员会成员候选人条件,成功推选出了新一届社区党组织委员会的初步候选人。

民主推荐大会充分发扬民主精神,进一步落实党员群众对本次换届选举的知情权、参与权、选举权与监督权,得到了党员群众的高度认同。

(许建立)

换届动态



换届动员会现场。

社区“两委”换届选举工作明白纸

一、时间安排和选举顺序

这次社区“两委”换届选举从2014年10月开始,到12月底基本结束。一般先进行党组织换届,再进行居委会换届。

二、基本原则

(1)坚持加强党的领导的原则;

(2)坚持充分发扬民主的原则;

(3)坚持严格依法按章办事的原则;

(4)坚持统筹兼顾的原则;

(5)坚持维护稳定的原则。

三、目标要求

要通过换届,社区“两委”成员能力素质进一步增强,符合“一好三强”标准的“两委”成员比例明显提高。社区“两委”班子结构进一步优化,活力进一步提升,成员年龄、知识结构更趋合

理。社区配套组织健全,干部队伍管理规范,工作运行机制科学。社区“两委”换届纪律严明,风清气正,积极稳妥,健康有序。

四、社区“两委”成员任职条件

社区“两委”成员人选特别是正职人选,除具备党章和有关法律法规规定的基本条件外,还应达到“一好三强”标准:一是政治素

质好。理想信念坚定,认真贯彻执行党的路线方针政策和国家法律、法规,道德品行好,作风民主,办事公道,廉洁自律。二是服务能力强。熟悉城市基层管理和社区建设,有本领、会服务,善于沟通协调,会做群众工作。三是奉献精神强。热心社区事务和公益事业,愿意为社区居民服务,扎根社区,乐于奉献,遇到矛盾不

回避、敢担当。四是创新意识强。视野开阔,思想观念新,有开拓进取精神,能够有效整合社区各种资源,创造性地开展工作。

五、社区“两委”换届选举工作电话81933137、81933131。

解放路街道社区“两委”换届选举工作领导小组办公室

2014年11月